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 ATA NOMERO NOVECENTOS E DEZ 
Aos dezoito dias do mes de julho de 2022, as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, na 
Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil a trinta e tres, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Ademar Gauger, o Vice Presidente Pedro Gilson Jahn, a Primeira 
Secretaria Diovana Terezinha Colleoni Zaro, o segundo Secretario Luciano Ricardo Sandrin e os 
vereadores: Claudir Antonio Ludwig, Mario Cesar Ajala, Ademar Bourcheid, Dalcir Luis Ebeling e 
Paulo Cesar Spengler. A Secretaria leu um trecho da biblia. A ata da Sessao Ordinaria do dia 11 de 
julho foi enviada anteriormente aos Vereadores para leitura, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Foram lidas as Indicacoes: Inclusao de meta no Orcamento de 2023 Para alargamento 
da ponte de Arroio Canoas — Dalcir. Instalacao de cobertura no acesso da Arco Iris II — Luciano. 
Foram lidos os oficios. Resposta a solicitando do vereador Pedro Gilson quanto as sancoes para os 
individuos que praticam maus tratos corn os animais. Resposta a solicitaedo dos vereadores Pedro 
Gilson e Claudir referente as visitas realizadas pelos Agentes Comunitarios de Saude.Ofcio do 
Vereador Luciano solicitando uma homenagem aos participantes das olimpiadas de matematica. Foi 
lido tambem prestacao de contas mensal do Hospital Sao Jose e por rim foi lido convite para a festa 
do colono e motorista de Linha General Neto. Passando a analise dos projetos foi lido projeto de Lei 
2650 que suplementa e Reduz Verba Oreamentaria no valor de R$ 250.000,00. A Comissao emitiu 
parecer favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Nao havendo maiores consideracoes por 
parte dos vereadores, o projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido projeto de Lei 
2651 que suplementa Verba Orcamentaria por excesso de arrecadacao no valor de R$ 3.000.000,00. 
O parecer da Comissao e favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Dalcir comenta que o 
projeto preve atender uma boa parte da estrada de Arroio Canoas e segundo o Secretario o valor nao 
sera suficiente para unir o calcamento ao asfalto já existente, mas que o Executivo pretende se utilizar 
de recursos proprios para unir as duas pavimentacoes. Parabeniza a Administracao pela liberacao 
deste recurso e tambem por dispor de recursos proprios para concluir a obra. Lamenta mais uma vez 
que vereadores faeam indicacoes baseados nesse recurso que a Administracao se empenhou para 
conseguir. Claudir diz que nao ve problemas em brigar pelo desenvolvimento de uma determinada 
regiao. Costuma visitar as pessoas pelo menos uma vez por ano a atendeu um pedido da comunidade. 
Esta tranquilo quanto a sua sugestao. Pedro Gilson comenta que esta prevista a obra de calcamento 
interligando as comunidades de Sagrado e Gaucho. Desta forma o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Foi lido tambem projeto de lei 2652 que suplementa e Reduz Verba Orcamentaria no 
valor de R$ 415.000,00. A Comissao emitiu parecer favoravel e o projeto foi colocado em discussao. 
Dalcir atenta para o fato de que a mensagem retificativa altera o artigo primeiro e esta descrito 
somente dois paragrafos, da forma que esta o restante do artigo Pica suprimido. Apresenta uma 
ernenda a fim de descrever todo o artigo a assim alterar o que a mensagem retificativa propoe. Desta 
forma o projeto foi aprovado por unanimidade corn a emenda. Foi lido em seguida projeto de Lei 
2653 que abre credito especial por reducao orcamentaria no valor de R$ 3 84,65.O parecer e favoravel 
e o projeto foi colocado em discussao. Nao havendo consideraeoes por parte dos vereadores, o projeto 
foi aprovado por unanimidade. Nas consideracoes finals, Mario cumprimenta a todos e parabeniza os 
rganizadores da festa do colono a do motorista de Linha Francesa Alta. Diz esperar tempo born para 

que sejam realizadas as melhorias nas estradas. Deseja a todos uma boa semana com bastante saude. 
Dalcir cumprimenta a todos a comenta sobre a obra de asfalto em Arroio Canoas, dizendo que a 
comunidade esta bastante contente com as boas noticias. Salienta que o correto seria ter pedido vistas 
ao projeto 2652, mas como se tratava de recurso para as escolas entendeu por bem propor a alteracao 
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situacao das estradas a que o mesmo informou que esta esperando o tempo se firmar para dar 
continuidade as obras de melhorias inclusive em Arroio Canoas. Deseja a todos um boa noite. Ademar 
Bourscheid cumprimenta a todos e deseja uma semana corn muita saude. Claudir cumprimenta a 
todos a ressalta a organizacao da festa do colono do motorista de Linha Francesa. Comenta que já 
vem solicitando melhorias para Arroio Canoas ha bastante tempo, diz que fica feliz em ouvir elogios 
e parabeniza o trabalho do Secretario da Administracao Henrique, dizendo que nunca na historia 
Barao teve um Secretario tao eficiente. Quanto a indicacao do colega Dalcir, diz que já defendeu a 
melhoria em diversas oportunidades, inclusive já levou o topografo ate o local para realizar a medicao 
e flea feliz corn a projecao desta melhoria para o ano que vem. Paulo cumprimenta a todos e sugere 
que seja colocado um ponto de 1w defronte a escola Arco Iris II e que tambem seja realizada melhoria 
no calcamento que cedeu. Deseja a todos uma boa semana. Luciano cumprimenta a todos a comenta 
seu pedido de homenagem aos alunos e professores que participam das olimpiadas de matematica e 
astrologia, falando da importancia de valorizar esses estudantes a seus trabalhos. Sugere que o 
municipio pense na possibilidade de fazer um convenio para realizacao de hidroterapia, conhecida 
tambem como fisioterapia na agua. Existem cnancas no municipio que precisam desse tipo de servico 
e o mesmo acaba se tornando caro, uma vez que a realizado somente em cidades vizinha. Deseja a 
todos uma boa semana. Diovana cumprimenta a todos e parabeniza a comunidade de Linha Francesa 
Alta pela festa realizada. Deseja a todos uma boa semana. Ademar Gauger agradece a presenca de 
todos e reforca o convite para a tradicional festa do colono e do motorista em Linha General Neto. 
Sendo o que constava na pauta, o Presidente agradeceu a presenca de todos declarando encerrada a 
de Sessao Ordinaria do dia 18 de julho de 2022. Assim sendo, lavro esta ata apos lida e aprovada sera 
assinada pelos vereadores presentes na aprovacao da mesma. 
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